

我省6月份环境质量生态补偿考核结果公布

信阳天蓝水清喜获822.5万元

信阳消息(记者 孟磊) 6月28日,省环保厅召开新闻发布会,正式向社会公布我省在全国率先按月实施生态补偿,通过“阶梯制”的支偿和得补,打破以往生态补偿金的“大锅饭”格局。7月19日,我省各地6月份的生态补偿金“账单”再次出炉。根据国家下达河南省的空气质量目标,城市环境空气质量目标考核3项因子,即可吸入颗粒物(PM10)浓度、细颗粒物(PM2.5)浓度、空气质量优良

天数。全省当月环境质量生态补偿金支偿总额3258.9万元,得补总额2726.3万元。其中,郑州市支偿金额最高,为735万元,我市得补金额最多,为822.5万元。

自我市在5月份获得1143万元后,6月份再次获得最高的822.5万元奖励。其中,在空气质量生态补偿方面,我市获奖682.5万元;在水环境质量生态补偿方面,我市获奖140万元。

自全省环境污染防治攻

坚战打响以来,信阳市委、市政府高度重视,认真贯彻落实省委、省政府决策部署,坚持“生态优势是信阳发展的最大优势”不动摇,将环境污染防治纳入年度重点工作加以推进。截至6月30日,我市累计优良天数为122天,同比增加8天;PM10平均浓度为99微克/立方米,同比下降8.3%;PM2.5平均浓度为60微克/立方米,同比下降6.3%,三项指标稳居全省第一。



连日来,信阳军分区组织官兵走出营门,全面清理清除路面上暴露的垃圾、白色污染、废弃杂物等,全力美化驻地卫生环境,用实际行动积极参与国家卫生城市建设工作。

王涌玺 张超 摄

我市出台特困人员救助实施细则

涵盖疾病治疗、教育救助、照料服务等六个方面

信阳消息(记者 杨长喜) 昨日,记者从市民政局了解到,我市近日印发了《信阳市特困人员救助供养实施细则》(以下简称《细则》)。即日起,我市特困人员即可享受疾病治疗、照料服务等六大福利。

市民政局一位林姓工作人员告诉记者,我市特困人员救助供养工作坚持托底供养、属地管理、城乡统筹、适度保障、社会参与的原则。哪些人被界定为特困人员呢?他告诉记者,具有我市户籍的城乡老年人、残疾人以及未满16周岁的未成年人,同时具

备无劳动能力,无生活来源,无法定赡养、抚养、扶养义务人或者其法定义务人无履行义务能力条件的,可被认定为特困人员;《细则》公布前已经确定为农村五保对象、城市“三无”人员的,可以直接确定为特困人员。

针对特困人员,政府将提供六大方面的救助供养,分别为:提供基本生活条件,包括供给粮油、副食品、生活用燃料、服装、被褥等日常生活用品和零用钱;提供照料服务,对生活不能自理的给予照料;提供疾病治疗,全额资助参加城乡居民基本医疗保险的个

人缴费部分,医疗费用按照基本医疗保险、大病保险及各类补充医疗保险、商业保险和医疗救助等医疗保障制度规定支付后仍不足的,由特困人员救助供养经费予以支持;提供住房救助,对符合规定标准的住房困难的分散供养特困人员,由住建、房管部门通过配租公共租赁住房、发放住房租赁补贴、农村危房改造等方式给予住房救助;提供殡葬服务;提供教育救助,教育部门对在义务教育、高中教育(含中等职业教育)、普通高等教育阶段就学的特困人员,按照有关规定给予救助。



“润茂常林”的扶贫之道

本报记者 唐车

“这几年生活好了,一年光在润茂常林农场里就挣了三四万。今年瓜果长势好,俺两口子上半年已经在农场里挣了两万多块。现在,农场已带领俺村16户贫困户脱贫了。”7月13日,息县濮管区中渡店村村民彭树芳高兴地对记者说。

彭树芳口中的“润茂常林”是常文恩创立的一家农业公司。常文恩是土生土长的中渡店村村民,早年在广东做了20多年的建材生意。脱贫攻坚战在全国范围内展开后,已经致富的常文恩越来越挂念家乡还未脱贫的乡亲们,毅然返乡创业,投资500万元在中渡店村成立了润茂常林农业有限公司,以此为平台带动群众致富。

截至今年7月,该公司已流转土地800多亩,种植红心猕猴桃、美国樱桃、冬

枣、无公害绿豆等,全面打造息县农业观光旅游、休闲娱乐为一体的生态园林基地,吸纳周边贫困群众就近入园打工挣钱。

中渡店村党支部书记朱俊告诉记者:“今年,润茂常林果树种植面积700余亩,辐射带动洪洼村等周边村民增收。村里将会继续支持该农场流转土地、发展特色种植,预计明年种植面积将会翻一番。”

走访中,记者碰到了正在地里除草的方中平夫妇。方中平告诉记者:“除草的地方是农场刚流转的200亩地,准备建立无公害小菜园,出租给城里人!”看着一片片新挖的菜地,方中平夫妇露出了喜悦的笑容。有了“润茂常林”这个龙头在前面带动,中渡店村贫困户脱贫的前景一片光明!

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

热烈祝贺

河南省凤凰投资集团

司马光中学

2017年再创佳绩

总分600分以上366人

13人进入光山县前十名